

СМЕНА ЛЕНИНГРАД.

17 ИЮЛ 1958

Новые спектакли театра

Какие новые постановки готовит

Театр им. А. С. Пушкина? —
спрашивает читательница

Б. С. Литвинова

Академический театр драмы имени А. С. Пушкина показал недавно премьеру спектакля «Дворянское гнездо» — инсценировку по одноименному роману И. С. Тургенева. Этой новой постановкой, которую осуществил заслуженный деятель искусств А. Музиль, театр закончил свой 201-й сезон. На спектаклях во время сезона побывало более полутора миллиона зрителей. Выпущено пять новых спектаклей: «На дне» М. Горького, «Грозовой год» А. Каплера, «Дальняя дорога» А. Арбузова, «Почему улыбались звезды» А. Корнейчука, «Бег» М. Булгакова.

Подготовлена комедия А. Зака и И. Кузнецова «Счастливого пути», которую артисты театра покажут осенью в Новосибирской области. Это будет пятая их поездка к труженикам целинных земель. Сейчас коллектив работает над пьесами: «Вот я иду» — Г. Березко, «Блудный сын» — эстонского писателя Э. Раннета и «Человек, которому так везло» («Смерть коммивояжера») — прогрессивного американского драматурга А. Миллера.